

Економска ситуација у Србији је тешка, али је она далеко од банкрота, рекао у Јагодини Ивица Дачић. Потрошња мора да се смањи, али не смањивањем или замрзавањем плата и пензија, навео премијер.

Председник Владе Србије Ивица Дачић изјавио је да је економска ситуација у Србији тешка, али је истакао да је она далеко од банкрота.



Јавна потрошња се мора смањити, али је проблем у томе што су пензије и плате већ мале, рекао је Дачић у Јагодини, где је присуствовао полагању камена темељца за изградњу фабрике картона и картонске амбалаже руске компаније "Норт картон".

"Сигурно да се терет кризе не може превалити само на најсиромашније. Нама није приоритетна политика замрзавање или смањивање плата и пензија. Нико не говори о томе да је то било чији партијски став, већ говоримо о реалним подацима о томе да плате и пензије не треба да се смањују, али је питање колико брзо треба да расту имајући у виду економску ситуацију", навео је Дачић.

Премијер је најавио да ће о томе сутра разговарати с потпредседником владе Александром Вучићем и министром финансија Млађаном Динкићем.

Дачић је подсетио да је о економској кризи говорио и у свом експозеу у Скупштини када је изабран за премијера.

"Био сам у парламенту да чујем који су то предлози и нисам их чуо. Питао сам оне који су предлагали зашто то нису предузели када су били на власти. Свако је чекао неког другог", рекао је Дачић.



Он је навео да је садашња влада прва влада која се суочава са проблемима и не зове их проблемима него изазовима, и поновио да је циљ бољи живот грађана.

"Да би се живело боље неопходно је да постоји политичка и регионална стабилност. Радимо на томе на исти начин као што смо веома одговорно, у циљу будућности Србије, приступили разговорима с Приштином и стварању стабилности у читавом региону да би инвеститори могли да долазе у Србију. Са таквом озбиљношћу треба приступити и стабилизацији економских прилика и друштвеном расту", навео је Дачић.

Премијер Србије је навео да ће се о томе тек разговарати, али се о мерама неће говорити на седници владе у понедељак.

"Наш циљ мора да буде да Србија до краја мандата ове владе има озбиљнију стопу друштвеног раста, јер с растом од један или два одсто грађани сигурно не могу да осете

бољитак у свом животу", рекао је Дачић.

Премијер је додао да влада не бежи од проблема и да их неће стављати под тепих и чекати неку нову владу да их реши.

О бриселском споразуму

Говорећи о бриселском споразуму, премијер је рекао да се Србија придржава свега написаног у том споразуму о Косову и у плану за његово спровођење, и истакао да не може и неће одустати од договореног.

